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ATA DA REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRO DA GARÇA, EM 14-08-2019.  

Aos quatorze (14) dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove (14-08-2019), entre 

dezenove (19:00) às vinte horas (20:00h), reuniu-se em sessão extraordinária, a Câmara Municipal 

de Morro da Garça, na sede do Poder Legislativo, sito à Praça São Sebastião, 424, centro, nesta 

cidade. Previamente convocados nos termos do Regimento Interno, estavam presentes à reunião 

todos os nove (9) Vereadores, sendo Presidente da Mesa Diretora o Vereador Tiago Marques da 

Silveira, Vice-Presidente Vereador Rubens Gomes de Almeida e Secretária Senhora Vereadora 

Rose Graziele Fernandes Freitas Cândido. Demais Vereadores: Roseno Pereira Gomes, Maria de 

Fátima Coelho e Castro, Apolo Dias Sampaio, Josefino Vital do Rego Junior, Roberto Ferreira de 

Sousa e Ricardo Otávio Silveira de Souza. Também presentes Dr.ª Lucilene Marques da Silva - 

Assessora Jurídica e Geralda Lucia Pereira Fonseca –Assessora Contábil. Após a chamada inicial o 

Sr. Presidente constatando quórum legal, proferindo a frase “em nome de Deus declaro abertos os 

trabalhos”, dá início à reunião. Continuando, o Senhor Presidente solicitou a leitura da ata da 

reunião extraordinária anterior, a qual, submetida à votação e recebendo pareceres favoráveis, o 

Senhor Presidente a declara aprovada. Ordem do dia: O Senhor Presidente com pareceres favoráveis  

das Comissões e do Jurídico, coloca para ultimas considerações e seguidamente para votação em 

primeiro turno o Projeto de Lei nº 07, de 25 de junho de 2019 – Autoriza o Município de Morro da 

Garça a contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A – BDMG, operação de 

crédito com outorga de garantia e dá outras providências. Seguindo faz a chamada nominal aos 

Vereadores e com quatro (4) votos contra, manifestados pelos vereadores Roseno Pereira Gomes, 

Apolo Dias Sampaio, Roberto Ferreira de Sousa, que se manifesta contra por o projeto não estar 

acompanhado de um projeto de engenharia e se limitar ao atendimento de infraestrutura na cidade. 

O Vereador Ricardo Otávio da Silveira, vota acompanhando os colegas mesmo achando que o 

projeto é bom, mas não é hora de endividar o município e se propõe a custear esta despesa com 

emenda parlamentar. Os votos favoráveis manifestados pelos Vereadores Rubens Gomes de 

Almeida, Maria de Fátima Coelho e Castro, Josefino do Rego Junior, que se manifesta dizendo que 

o município não tem caixa para tocar esta obra de infraestrutura e sendo assim não pode abrir mão 

deste financiamento. A Vereadora Rose Graziele Fernandes Freitas Cândido, vota sim, 

acompanhando os votos favoráveis. O Presidente Tiago Marques da Silveira, constatando o empate 

de quatro votos não e quatro votos sim, defere seu voto sim, e declara aprovado em primeiro turno o 

referido Projeto de Lei. Continuando e com pareceres favoráveis das Comissões e do Jurídico, 
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coloca para ultimas considerações e seguidamente para votação em primeiro turno o Projeto de Lei 

n° 08, de 25 de junho de 2019, - Autoriza o Município de Morro da Garça a contratar com o Banco 

de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A – BDMG, operação de crédito com outorga de garantia e 

dá outras providências. Pedindo a palavra a Vereadora Rose Graziele Fernandes Freitas Cândido, 

pede vista ao referido projeto de lei, visando complementa-lo, adequando-o para votação plenária. 

Nada mais tendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão, da qual lavro a presente ata que ao 

ser lida, se aprovada, será assinada pela Senhora Secretária, pelo Sr. Presidente e demais Senhores 

Vereadores.   
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